



高考加油



本版图片除署名外,均为本报记者刘洋、孙岩、韩伟、哈报手机记者王波、李丽艳、王龙、毕序东摄



哈市4.9万考生走进考场 送考家长老师成最强“应援”

全力以赴未来很酷 加油吧! 少年

本报讯(记者 周雪莉 张巍 梁潇)6月7日,迎着初升的太阳,哈市4.9万考生走进高考考场,他们将在这里考出精彩的人生。十二年的寒窗苦读,今天的他们,将共同为梦想拼搏。

考生走专用通道入场

7时许,在第十四中学考点,学校拉起三条考点通道,考生通过体温检测区、身份证检验区、手消区、违禁物品检查区后方能进入考场。在考点外,学校老师和家长给孩子加油、打气,孩子们充满自信地向他们摆出胜利的手势。

在哈三中南岗校区考点,早早来到考场的学生和家,争相到哈三中门前的红柱石狮前拍照打卡,沾沾喜气,讨个好彩头。

在哈一中考点,记者看到,现场设置百余米长的考生入场通道。在工作人员的疏导下,现场秩序井然。不少考生手拿复习材料进行考前的“最后冲刺”。还有的考生与前来自送考的老师合影留念。

7时30分许,考生陆续走入考场,送考家长纷纷为孩子送上叮嘱和祝福,随后在工作人员的引导下迅速离场,并未在考点门前过多驻留。不少家长频频回头,向孩子投去不舍的目光,“家长比孩子还紧张。”一位家长笑着对记者说。

老师成最强“应援团”

“希君生羽翼,一化北溟鱼。”这应该是高考这天所有老师最殷切的期盼。陪考老师们统一服装,为学生带上红绳,送上最接地气的祝福。如果说,离校前老师和学生的相拥充满了不舍,那么考场外老师和学生的拥抱就是最强鼓励。

第十四中送考老师头戴“加油鸭”发卡为学生加油。哈一中三位送考老师早早地来到考场,身穿绿色“对号”服,祝福考生考试“一路绿灯,会的全对”,全力冲进“211”“985”。哈十八中的老师特意带了巧克力,分发给奔赴考场的学生。老师说:“学生参加考试,会有些紧张,早餐没吃好,吃点巧克力,给他们补充能量,全力应战考试。”

家长穿旗袍为孩子打气

考场外,有的送考家长穿着旗袍为孩子打气,寓意旗开得胜;有的身穿红衣,希望孩子“开门红”;有的穿绿衣,寓意“一路绿灯”;有的穿蓝衣,寓意“力挽狂澜”……还有的家长手拿向日葵,寓意“一举夺魁”。

考生们陆续走进考场,警戒线外,家长们一遍一遍叮嘱着孩子。“儿子,加油!”“放轻松,别紧张。”“姑娘你是最棒的!”“不管考得怎么样,你都是爸妈的骄傲!”“爸爸妈妈永远爱你”……目送孩子进考场,成为家长们喊出爱的告白最佳现场。不管考生们是否能听到父母这一句句叮嘱,但他们知道,父母就在考场外等待,为他们加油。



高考服务

考生走错考场 交警亲自送考

本报讯(记者 孙莹/文 郑威/摄)6月7日高考首日,哈市交警部门加强考点周边交通疏导,提档升级交通设施,开辟临时停车区域,开启机动车静音模式等多项举措,助力考生安心赴考。

6时30分,在早高峰到来之前,各考场周边疏导警力、铁骑、事故勘察警力等执勤交警全部到岗到位,实时采取分流车辆、交通管制、信号联动等有效措施,确保送考车辆安全、准时到达考场。交警部门在学校门前设置禁止鸣笛交通标志192块,制定可移动考场提示牌122块。同时,各考场周边新增55处交通标志。



7日,交警部门解决了许多考生的急难问题。“交警同志,能否帮忙把孩子送到64中,我们走错考场了。”8时17分,一名家长焦急地向在旭东中学执勤铁骑求助。“不要着急,我现在就带您孩子去考场。”执勤交警驾驶警用摩托带领考生赶到指定考场,全程仅用3分钟。

“四心”服务 助力学子乘风破浪

本报讯(王浩冰 记者 王骁)为确保莘莘学子考试顺利,哈尔滨市公安局道外分局深入推进“能力作风建设年”活动,结合“我为群众办实事”实践活动,亲情助考、暖心守护,开启“四心”服务,积极为考生创造和谐稳定的校园及周边环境,全力护航高考。

开启“爱心”办证服务。“警察同志,我女儿身份证找不到了!”6月6日8时许,高考生尹某某和母亲一起来到靖宇派出所求助。该考生在收拾考试物品时发现身份证找不到了,急需补办。民警一边准备办证事宜,一边与分局户政科和市公安局户政支队沟通,第一时间为考生开通绿色通道,不到5分钟,民警就完成了信息采集工作。当天16时许,民警将制作好的身份证送至考生家长手中。

开启“贴心”应急服务。6月7日,一位考生家长匆匆地向正在第五十八中学考点执勤的民警求助,称自己来送孩子参加高考,车内一直打着暖风导致电瓶没电了,已经无法启动车辆,希望民警提供帮助。了解情况后,民警立即到周围车辆修配厂借来连接线,将该车与警车相连,为车辆提供电力。

开启“暖心”停车服务。为有效缓解高考期间交通压力,解决考生家长“停车难”问题,道外公安分局大有坊街派出所主动联合辖区企业大新鞋城,在第七十二中考点对面开辟了爱心停车场,为考生及家长提供免费停车服务。据了解,提供的免费车位共计200余个,有效解决了考生家长的后顾之忧。

开启“热心”助行服务。6月7日7时30分许,在道外区第五十八中学高考考点门前,一名参加高考的考生由于腿伤行动不便,只能坐着轮椅参加高考。当家长将她送到考点安检处时,由于相关规定不允许家长进入考场。民警立即上前询问具体情况,第一时间带领副所长王树臣与考场工作人员沟通,在征得考场工作人员同意后,由民警护送考生进入校园。当日下午,两名民警如约守候在考点门前,并且承诺在高考期间,将对这名考生开启特别守护,警车接送、全程护航。

这群“蓝胖子” 送水送口罩还“陪聊”

本报讯(记者 李佳琪)7日,在哈尔滨市第九中学考点附近,有一群“蓝胖子”不仅可以从口袋里“变出”口罩、矿泉水等,还能陪着家长们聊天、解闷,缓解压力。

高考第一天,e代驾哈尔滨分公司7名代驾司机化身“蓝胖子”,做起志愿者。这些穿着蓝马甲的代驾司机仿佛是动画片走出的“蓝胖子”,可以从口袋里掏出矿泉水、



序幕,飞达实业爱心送考的驾驶员们都已整装待发,以热情周到的服务为考生和家长带去温暖和力量。

爱心的哥:中考送过你,高考还送你

本报讯(郭敬伟 记者 李鹏举文/摄)6月3日,电话铃声响起,飞达实业雷锋车队驾驶员刘凯看了一眼来电显示,接起电话,“你好,张女士。”对方愣住了,说:“刘师傅还记得我?”刘凯说:“咱俩还有约定,怎么能忘记……”原来,这是刘凯与一名高考生的三年之约。

2019年6月,刘凯送完高考考生后,又对接了中考考生家长张女士。对接成功后,刘凯与张女士联系,提前踏查考点,选出最佳线路。中考期间,他每天都提前来到考生家楼下等

候,顺利送考。考生家长张女士对刘凯的服务非常满意,相约三年后孩子高考时还由刘凯接送,双方留下了联系方式。7日清晨,时隔三年,刘凯驾车如约来到考生家楼下,将张女士和孩子送往考点参加高考。为了不影响到孩子备考,一向开朗健谈的刘凯“憋”了一路话,在考生下车之前送上了祝福。

作为飞达实业雷锋车队的一员,刘凯每年高考期间都会放弃运营,加入到爱心送考行列中。随着高考拉开

雷锋车队:当年送姐姐,今年送妹妹

本报讯(记者 黄晏君)“太谢谢您了,您和雷锋车队的叔叔都是我的亲人。”7日,香坊区黎明乡李家油坊村考生刘铭和姐姐刘迪向龙旅车队雷锋车队的哥薛云龙连声道谢。

刘铭和刘迪的父亲4月17日突遇车祸,目前仍在医院救治,母亲在医院护理。刘迪承担起照顾妹妹的责任。当得知考场在离家约7公里远的哈市第30中学后,她想起了当年接送自己参加高考的新晚报爱心送考车队驾驶员薛云龙。于是,她拨打了龙旅雷锋车队薛云龙的电话。

薛云龙得知此事后,在5月31日和其他几位队友一起来到刘迪家中,熟悉路线,决定高考期间每天早晚和中午接送刘铭4次。薛云龙和队友李宏伟、陈国栋等详细制定了行车路线、接送时间等。

7日7时,薛云龙驾驶车辆准时赶到了李家油坊村,将姐妹二人送到了位于香坊区军立街的哈尔滨市第30中学考点。中午,刚刚走出考场的刘铭看到在考场外等候的薛云龙,非常激动。她和姐姐刘迪对记者说:“感谢新晚报爱心送考伴随我们姐妹一路



前行。幸亏得到了龙旅雷锋车队叔叔们的鼎力相助,谢谢大家!祝好人一生平安!”

高考温暖

新晚报 拍卖/公告 13613600156 我公司接受委托,对黑龙江省南林业有限公司废旧钢铁及废旧物资进行整体公开拍卖...